



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA

**OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 351-02/21-01/2

URBROJ: 2156/03-01-21-1

M. Draga, 15. studeni 2021.

Temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452 od 12. studenog 2021. („Narodne novine“ broj 121/2021) Općinski načelnik Općine Mošćenička Draga, 15. studenog 2021. donosi sljedeću

## **ODLUKU**

### **o načinu provođenja sigurnosne mjere obveznog testiranja za službenike i stranke u Općini Mošćenička Draga**

#### **I.**

Za vrijeme trajanja sigurnosne mjere određene Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452 od 12. studenog 2021. svi službenici Općine Mošćenička Draga, kao i sve stranke i druge osobe koje dolaze po bilo kojoj osnovi u službene prostorije Općine Mošćenička Draga dužni su prilikom ulaska u službene prostorije Općine Mošćenička Draga predložiti odgovarajuću EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju bolesti COVID-19 odnosno testiranju na virus SARS-CoV-2, osobi koju općinski načelnik Općine Mošćenička Draga na to posebno ovlasti.

#### **II.**

Službenici Općine Mošćenička Draga koji ne ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19 dužni su se testirati dva puta u sedam dana u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju s kojim je Općina Mošćenička Draga ugovorila uslugu.

#### **III.**

Osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, ali imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove bolesti COVID-19 također su se dužne testirati prije ulaska u službene prostorije Općine Mošćenička Draga.

IV.

Službenici Općine Mošćenička Draga, te stranke i sve druge osobe koje dolaze po bilo kojoj osnovi u službene prostorije Općine Mošćenička Draga koje odbiju predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju bolesti COVID-19 odnosno testiranju na virus SARS-CoV-2 ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama Općine Mošćenička Draga.

V.

Ova Odluka objavit će se na oglasnoj ploči Općine Mošćenička Draga i na web stranici Općine Mošćenička Draga, a stupa na snagu 16. studenoga 2021.

OPĆINSKI NAČELNIK  
Rikardo Staraj

The image shows a circular official stamp in blue ink. The text around the perimeter of the stamp reads "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA" on the left, "NAČELNIK" at the bottom, and "ŽUPANIJA" on the right. In the center of the stamp is a coat of arms. To the right of the stamp is a handwritten signature in blue ink.